wytyczne dla branzy elektrycznej - pietro
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\ E 1. Istniejacg instalacje oswietlenia oraz gniazd zdemontowa¢
s —fy trwale unieczynnic w salach/pomieszczeniach objetych
210 opracowaniem
— 2. Wykona¢ nowg isntalacje o$wietlenia i gniazd wedtug
40 wytycznych oraz uzgadniajac prace z Inwestorem
20 3. Dla kazdej sali/pomieszczenia wykona¢ osobny obwod
dla instalacji o$wietlenia doposazajac najblizszg
rozdzielnice (kolorystycznie na rysunku zaproponowano najblizszg
rozdzielnice, z ktdrej mozna wyprowadzi¢ obwdd dla danego
pomieszczenialsali) w wytacznik réznicowo-pradowe z cztonem
M0 nadpradowym RCBO 10A 30mA
€0 10-opraw 4. Dla kazdej salilpomieszczenia wykonac osobny obwod
6 Zd 0 dla instalacji gniazd doposazajac najblizszg
20 rozdzielnice (kolorystycznie na rysunku zaproponowano najblizszg
rozdzielnice, z ktdrej mozna wyprowadzi¢ obwdd dla danego
pomieszczenialsali) w wytacznik réznicowo-pradowe z cztonem
nadpradowym RCBO 16A 30mA
5. Zweryfikowa¢ wielko$¢ rozdzielnic, czy nie wymagaja
% rozbudowy / wymiany ze wzgledu na nowe obwody
6. Poziom natezenia o$wietlenia w pomieszczeniach/salach
zgodnie z przeznaczeniem i obowigzujgca norma
240 PN-EN 12464-1
20 7. Instalacje wykona¢ w ukfadzie TN-S
8. Zastosowa¢ oprawy LED dostosowane do montazu w suficie podwieszanym
lub nastropowym zgodnie z wytycznymi branzy budowlanej oraz uwzgledniajac
s34 przeznaczenie pomieszczenia/sali (w pom. wilgotnych IP44)
=33 9. Lokalizacja facznikéw/przyciskow, ich typ oraz lokalny podziat zatgczania
| o$wietlenia pomieszczenia uzgodnic z Inwestorem (w pom. wilgotnych 1P44)
180 30 —i% 10. Lokalizacje gniazd i ich typ w pomieszczeniach uzgodni€ z Inwestorem
20 20 (w pom. wilgotnych IP44)
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